

*Торжественные линейки в честь праздника – Дня знаний и начала учебного года прошли в школах Республики Калмыкия.*

1 сентября в столичной средней школе №4 в праздничном мероприятии приняли участие первый заместитель председателя Правительства Республики Калмыкия Ланцанов П.П., заместитель главы администрации г. Элиста Ишкеев Д.Н. и национальный герой Калмыкии, чемпион Европы по греко-римской борьбе 2016 г., депутат Элистинского городского собрания Мингиян Семенов. Знаменитый спортсмен поздравил всех учащихся с праздником и началом учебного года. «Этот день запомнится в жизни тех, кто впервые пойдет в школу», – отметил знаменитый спортсмен и подарил 130 первоклассникам страховые полисы ООО «МСК «Страж». Бесплатные для родителей страховые полисы будут вручены в течение первых учебных дней на родительских собраниях.

Подобным образом депутат Элистинского городского собрания Александр Каманджаев застраховал всех первоклассников СОШ №15, 22 и 24, а депутат Элистинского городского собрания Евгений Мамутов подарил страховые полисы ООО «МСК «Страж» первоклассникам СОШ №8 и №10 г. Элиста.

Страховая сумма по полису, действующему до конца учебного года, – 20000 руб. Страхование защищает ребенка от момента выхода из дома в школу до возвращения домой.

Источник: [Википедия страхования](#) , 07.09.16